
П Р О Т О К О Л №7  
засідання Координаційної ради 

з питань бюджету участі

27 червня 2018 року 
17:00 год.

У засіданні взяли участь: заступник начальника управління капітального будівництва 
Заблоцький О.П., депутат Житомирської міської ради Шевченко В.Р., автор
проекту «Замкова Гора Житомира-1100» Бялецький В.В. та 8 членів Координаційної 
ради з питань бюджету участі: 7 - від громадськості: Маньковська О.Ю., Пахольчук 
С.В., Петренко Ю.Б., Рафальська О.П., Рошко О.І, Шевчук Г.О, Шелестюк А.М.; 1 - від 
виконавчих органів міської ради: Приходченко О.В.

Головуючий на засіданні: голова Координаційної ради Шелестюк А.М.
Секретар засідання: начальник управління по зв’язках з громадськістю міської ради 
Приходченко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Інформаційно-просвітницька кампанія (хід прийому проектів, участь членів КР).
2. Перевірка -  обговорення проектів, що вже подані.
3. Визначення дати засідання, на якому буде затверджено остаточний перелік проектів, 
що направлені на перевірку.
4. Проект «Інтелектуальна мережа» - (має бути представлена розпорядником або 
виконавцем технічна та первинна документація , та пояснення організації роботи 
шахових клубів).
5. Розгляд стану та перспектив утримання проекту «Екстрім парк» - (має бути 
представлена розпорядником або виконавцем технічна та первинна документація).
6. «Як проходить бюджет участі у Берліні» -  доповідь учасника візиту у Німеччину В. 

Шевченко
7. Звернення до КП «Міськсвітло» -  що до освітлення спортивних майданчиків вночі.
8. Звернення до міського голови - з проханням визначити підприємство або установу 
по утриманню, експлуатації та ремонту об'єктів, що реалізуються в рамках бюджету 
участі.
9. Участь у проекті “Адвокація громадського бюджету для успішної реформи 

децентралізації”
10. Інше

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозиції до змін 
порядку денного, - першим питанням поставити заслухати по проекту «Екстрім парк», 
далі питання по подовженню подачі проектів Бюджету участі 2018 року.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив по порядку денному, 
що Координаційна рада не уповноваження приймати рішення про звернення до 
міського голови з проханням визначити підприємство по утриманню, експлуатації та
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ремонту об'єктів, що реалізуються в рамках бюджету участі, для цього є відповідні 
органи, тож нехай вони вирішують.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, що на останній 
сесії міський голова Сухомлин С.І. сказав, що заступник міського голови Краснопір
B. В. як раз і опікується майданчиками, які будуються і також по бюджету участі, не 
можна окремо розглядати без депутатської комісії. Шевчук Г.О. запропонувала спільно 
з депутатської комісією та спільно з КР провести засідання для з’ясування питання, як 
далі будуть утримуватись майданчики.

Слухали: депутата міської ради Шевченка В.Р., який зауважив, що говорив по даному 
питанню з міським головою Сухомлином С.В., вже визначено таке підприємство, нове 
ніхто не буде створювати, це КП «Інспекція з благоустрою», розширять штат 
працівників.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка внесла пропозицію, щоб 
заслухати коротко кожного з членів КР по проектам 2016-2017 рр.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., вніс пропозицію першим 
заслухати членів КР по проектам 2016-2017 рр, а далі по проекту «Екстрім парку».

Вирішили: першим питанням заслухати стан реалізації проектів 2016-2017 рр., друге 
питання по проекту «Екстрім парк», далі все так як йде по порядку денному, за 
виключеннями 6,7 та 8 питання, які знімаються з порядку денного.

Голосували за порядок денний.
«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на 
засіданні.

По першому пункту порядку денного
Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який доповів по проекту 
«Чиста річка Кам’янка» та «Будівництво доріжки з твердим покриттям ФЕМ вздовж 
річки Кам’янки», на даних проектах вже майже роботи закінчені.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, що досить говорити 
про проекти, треба брати якийсь один проблемний проект і вирішувати які там 
проблеми, та разом вирішувати, що варто роботи.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., зауважив, що
обговорюватимуть всі проекти, але на певних потрібно робити акценти, по проблемних 
запропонував заслухати відповідальних, або створити робочу групу, і тоді робоча 
група доповідатиме.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., зауважив, що член КР Намєснік
C. М., який мав за 2016 рік монітори™ проекти і надавати чітко відповідь, на слідуюче 
засідання КР він повинен надати повну відповідь, що він робить, якщо не робить, то 
можна ввести нову людину, яка буде чимось займатись по проектам 2016 року. Якщо ж 
Намєснік С.М. працює, значить йому потрібно розписати графік, і нехай працює чітко
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по графіку, якщо ні то члени КР повинні прийняти рішення про бездіяльність 
Намєсніка С.М. по проектам 2016 року і нехай виходить з КР.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вважає, що кожен з 
членів КР, хто курує певний проект має відповідальність за проекти і мають доповідати 
на КР.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка доповіла, що коли члени КР 
були на екскурсії на річці Кам’янці, вже достатньо добре все зроблено, люди почали 
ходити на річку, зручно переробили сходи, туди їздила бюджетна комісія, проект ще не 
закінчений, буде дороблений.

Слухали: депутата міської ради Шевченка В.Р., який зауважив, що проект закінчений 
в межах бюджету участі.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зауважила, що Намєснік 
С.М., особисто наголосив, що опікується даним проектом і буде доповідати про стан 
реалізації, а даний момент він не ходить на засідання і члени КР не знають, що 
відбувається по даним проектам.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, що проект «Чиста 
річка Кам’янка» досі не зроблений, і повинні констатувати протокольно, що є 
зауваження по даному проекту і писати міському голові, що об’єкт бюджету участі 
2016 року не зданий станом на 1 липня 2018 року.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який повідомив, що має усне 
повідомлення від начальника управління комунального господарства Марцуна О.В, що 
ці два проекти на його думку вже виконані. А члени КР повинні поїхати на дані 
об’єкти і перевірити чи це так.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила чи акт виконаних 
робіт має бути підписаний автором.

Слухали: депутата міської ради Шевченка В.Р., який зауважив, що автор не підписує 
проект. Автор хоче чи не хоче за бажанням може підписати проекти, далі цей проект 
йде на експертизу, тобто автор підписує, що він згоден з кошторисом, кресленням.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка звернулась до Шевченка 
В.Р., чи підписаний проект Ігровий та спортивний простір «Активний відпочинок на 
Мар’янівці» автором.

Слухали: депутата міської ради Шевченка В.Р., який доповів, що проект підписаний 
автором.

По другому пункту порядку денного
Слухали: заступника начальника капітального будівництва Заблоцького О.П., який 
доповів по проекту «Екстрім парк», для вводу в експлуатацію об’єкту існує відповідне
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законодавство, його ніхто не може змінити, є процедура з оплатою, сертифікатами і 
т.д.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив, що ідея 
автора не може бути спотворена, тому, що з урахуванням ПКД і навіть з погодженням, 
можна зробити відхилення від початкової ідеї автора. Тому має бути в кінці 
зафіксовано автором погодження з проектом, що зроблено так як він хотів, можливо не 
підпис на актів, але якийсь інший документ.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, що не на всіх 
об’єктах робиться технічне завдання, яке має підписувати автор.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який доповів по проекту 
«Житомир -  не смітник», спілкувався з автором, говорив з управлінням житлового 
господарства, вже вони готові ставити сміттєві баки на тих локаціях, які були вказані 
автором, навіть є домовленість з керівником ЖЕКу №4, що вони будуть вивозити 
сміття роздільно. На даному етапі вони вже мають говорити про договори.

Слухали: автора проекту «Замкова гора Житомира -  1100» Бялецького В.В., який 
доповів, що проект пішов у відповідно того, за що проголосувала громада, була 
створена комісія, три рази виїжджала на місце, оглянули, представники здійснили 
відповідні рішення, була також проведена вирізка дерев, щоб можна було запустити 
техніку та людей до роботи. Та на цьому все зупинилось, так як проводяться 
археологічні розкопки.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зауважила, що заступник 
міського голови Ольшанська С.Г., проблему по даному проекту поклала на КР, тому 
що не може реалізуватися цей проект.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив, що КР візьме 
на контроль даний об’єкт.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив по проекту 
«Зменшення кількості безпритульних собак у Житомирі», якщо проект завершений то 
члени КР повинні це засвідчити, якщо ж ні потрібно під’їхати на даний об’єкт і 
дивитись.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила по даному проекту, 
що потрібно вказати, що чіпування проводиться бездомних собак у виконанні проекту 
бюджету участі 2017 року.

Слухали: заступника начальника управління капітального будівництва Заблоцького 
О.П., який доповів по проекту «Ектрім парку», зроблено фото всіх качель, карусель, це 
все описано підряднику, надали йому претензії по даному проекту, є сертифікат на 
обладнання та на установлення обладнання.
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Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка запитала у Заблоцького О.П., 
- хто є підрядником даного проекту.

Слухали: заступника начальника управління капітального будівництва Заблоцького 
О.П., який доповів, що виконавцем робіт -  ФОП Галагуз В.В., проектна організація -  
ТОВ «Сервісний центр нерухомості». Ціна всього проекту -  653 434 тис.грн.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., вніс зауваження, що на качелях не 
вказана вікова категорія і на об’єкті має бути табличка з обмеженням віку 
користування даними качелями.

Слухали: депутата міської ради Шевченка В.Р., який доповів, що вів даний проект, на 
даний час підрядник проінформований про те, що сталося на даному майданчику, 
відповідно буде робоча група з автором проекту, підрядник готовий взяти на себе 
витрати по відновленню даного майданчика. Але потрібно прийняти рішення куди 
передати на баланс даний майданчик.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зауважила, що даний об’єкт 
повинні були офіційно відкрити, поставити табличку, і лише тоді відкривати доступ 
дітям. Після того, як майданчик був зроблений було залишено сміття.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який звернувся до Шевченка 
В.Р., чи може він як депутат міської ради надати терміни, коли будуть усунені 
недоліки на даному об’єкті.

Слухали: депутата міської ради Шевченка В.Р., який зауважив, що можливо за місяць 
зроблять.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зауважили, що потрібно 
зробити звернення до міського голови, щоб розглянути питання про поточний ремонт 
проекту «Екстрім парк» та визначити балансоутримувача для передачі його на баланс.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який постави на голосування 
пропозицію члена KP Петренко Ю.Б.

Голосували:
«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на 
засіданні.

По третьому пункту порядку денного

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка внесла пропозицію до 
розробників сайту «Громадський бюджету» зробити більш темнішим шрифт для 
перегляду проектів.
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Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який вніс пропозицію, попрацювати 
з даним ресурсом, що кожен член КР сказав свої плюси і мінуси та опрацював 
матеріал, спільно надати пропозицію для покращення даного сайту.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив, щоб на 
наступне засідання КР кожен з членів КР міг надати свої пропозиції по сайту 
«Громадський бюджет».

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, що мають бути 
вказані сторінки для переходу на інші проекти.

Слухали: начальника управління по зв’язках з громадськістю Приходченко О.В., яка 
зауважила, що даним сайтом міська рада користується на безоплатній основі, і 
можливо розробники не захочуть нічого міняти.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який наголосив, що ми можемо 
просто надати пропозиції.

По четвертому пункту порядку денного

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив, що скоро буде 
перевірка поданих проектів, працівник управління по зв’язках з громадськістю зробить 
гул-документ таблицю з проектами, де члени КР зможуть вносити свої корективи по 
проектам.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка внесла пропозицію зробити 
мапу-бачення по поданим проектам.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., вніс пропозицію, звернутися до 
Сухомлина С.І. з проханням, щоб комп’ютерний відділ після того, як будуть 
верифіковані проекти, розробили мапу і управління по зв’язках з громадськістю 
розмістили її на сайті міської ради.

По п’ятому пункту порядку денного

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив про участь 
членів Координаційної ради в інформаційно-просвітницькій кампінії.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко О.Б., зауважила, що не всі члени КР 
викладались в інформаційно-просвітницькій кампанії. Також наголосила, щоб члени 
КР вносили свої пропозиції на засіданні, якщо не хочуть в робочому чаті вносити свої 
пропозиції. Також заявила, якщо членам КР не цікаво працювати в КР нехай пишуть 
заяву на вихід.
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Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив по проекту 
«Інтелектуальна мережа -  шахові клуби», що домовився про зустріч з Харчук Ларисою 
та Харчишиною Оленою та у ході робочої зустрічі обговорять даний проект.

Слухали: члена Координаційної ради Рафальську О.П., яка доповіла по проекту «Еко- 
сквер на Бульварі», даний проект з самого початку проектувався як абсолютно 
автономний об’єкт, але зважаючі на затінення цього майданчика, ризик вандалізму, 
він був повністю спроектований по іншому, модулі сонячних батарей виносяться на 
дах агроуніверситету, кабель виноситься до самої альтанки, вона залишається з 
розетками, але без wi-fi зони, фактично знову не має балансоутримувача.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який доповів по проектам: 
«Музичний фонтан «Фонтан щастя» зі світлодіодною підсвіткою», вже знайшли 
проектанта, який погодився роботи. «Дивосвіт -  парк розваг на Крошні» - зустрічалися 
з проектантом; «Скай парк» - можливо даний проект буде більше чим 1 млн.грн.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила по проекту 
«Громадська інтернет-бібліотека «Велесова книга», проектант погано працює і 
завищує ціну даного проекту.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив, що кожен 
член КР має проекти, якими займається.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка внесла пропозицію, звернутися 
до міського голови з тим, що розпорядники коштів неналежно виконують роботи по 
реалізації проектів Бюджету участі-2017 року.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який поставив на 
голосування звернення до міського голови посприяти прискоренню реалізації проектів 
бюджету участі 2016-2017 рр. та затримка по виготовленню ПКД. По жодному проекту 
2017 року бюджету участі станом на 01.07.2018 року не розпочалась реалізація, 
просимо поставити терміни виконання.

Голосували: «За» - 6, «Утримались» - 1

По шостому пункту порядку денного

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозицію взяти 
участь у проекті адвокація громадського бюджету для успішної реформи 
децентралізації. Даний проект полягає в тому, що береться декілька міст для аналізу по 
бюджету участі.

Голосували:
«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на 
засіданні.
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Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозицію 
рекомендувати міському голові Сухомлену С.І. продовжити термін подачі проектних 
пропозиції до 6 липня 2018 року (включно).

Голосували:
«За» - одноголосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на 
засіданні.

Голова Координаційної ради 
з питань бюджету участі

Секретар Координаційної ради 
з питань бюджету участі

А.М. Шелестюк

О.В. Приходченко
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